
Zapisnik sa Sastanka Podružnice Karlovačke županije 

održanog, 17. studenog 2022.godine, u 13.00 sati, 

 u OŠ Draganići, Draganići 

 

 

Nazočni: Nevenka Brnardić UZ Slap, Nada Peretić UZ Kotačac, Svjetlana Rogoz Klasan UZ   

               Rode, Branka Knežević UZ N.Tesla, Stefanija Kranjčec UZ Štokrlica, Jasminka   

               Vrbanić i Valentina Katolik Krajačić UZ Sunce, Irena Predović Drakulić i Lorena   

               Sopčić UZ Brezik, Valentina Črnugelj UZ Nit, Snježana Puškarić UZ Krijesnica,  

               Irena Komšić Simić UZ Jabuka, Jasminka Alinčić UZ Ivančice 

Isprika: Ivana Stipetić UZ Regoč, Jasminka Turina Luketić UZ Klečka čarolija, Ana  

             Kovačević UZ Eugenij, Ilona Janči UZ MIOŠ, Iva Košenski Belančić UZ Ča veliki,  

             ča mali, Nada Đurić Plećaš UZ Zvončići, Mirjana Car Stojković UZ Lipovac 

 

Dnevni red: 

1. Osvrt na Državnu smotru u Vinkovcima 2022. 

2. Najproizvod 

3. Kriteriji vrednovanja 

4. Plan i program rada Podružnice u novoj šk. godini 

5. Dogovor oko županijske smotre 2023. 

6. Razno 

 

Radionica: Izrada božićnih ukrasa – Valentina Katolik Krajačić, UZ Sunce, OŠ Draganići 

 

Ad1.) Voditeljice učeničkih zadruga ukratko su izvještene s provedbom Državne smotre u 

Vinkovcima. Pogledan je kratki video materijal o smotri s YouTube-a. Karlovačku županiju 

na državnoj smotri predstavile su UZ Brezik (OŠ Žakanje iz Žakanja), UZ Regoč (OŠ 

I.B.Mažuranić iz Ogulina) i UZ Eugenij (OŠ E.Kvaternik iz Rakovice). Voditeljica UZ Brezik 

iznijela je svoje viđenje državne smotre kao sudionica smotre. Prednost ove smotre je u dobro 

planiranom obilasku povjerenstva po štandovima, te kvalitetno odabranih radionica i slobodno 

vrijeme za voditelje i učenike. 

Ad2.) Kroz PP prezentaciju predstavljeni su najproizvodi koji su prijavljeni na 34. Državnu 

smotru. Kroz pregled PP prezentacije voditeljice su upoznate s načinom prijave za natjecanje 



te kriterijima koji najproizvod mora zadovoljiti. Od 29 predstavljenih najproizvoda odabrana 

su četiri. Ove godine za najproizvod natjecala se UZ Regoč iz naše županije i dobila Priznanje 

za izgled i kvalitetu.  

Ad3.) Na sastanku Upravnog odbora HSUZ-a koji je održan 14. studenog 2022.godine 

potvrđeni su Kriteriji vrednovanja koji su usuglašeni na nivou cijele Hrvatske. Dosadašnji 

kriteriji su raščlanjeni i dorađeni, te su svima jasni i razumljivi. Konačnu verziju Kriterija, 

voditeljice učeničkih zadruga dobit će na uvid u Teams-e.  

Ad4.) Plan i program Podružnice predstavljen je voditeljicama i uz kraću raspravu 

jednoglasno usvojen. 

Ad5.) Županijske smotre organizirat će se do 21. lipnja 2023. godine. Domaćin županijske 

smotre 2023.godine bit će UZ Eugenij, OŠ E.Kvaternika iz Rakovice.  

Ad6.) U pripremi je jedinstven obrazac za Praktičan rad. Svi dokumenti i obrasci pohranit će 

se u mapu Teams-a i biti svima dostupni. Ponuđene obrasce koristiti bez preinaka kako bi se 

jednostavnije i lakše iščitavali.  

 

Sastanak i radionica završili u 16.00 sati. 

Zapisničarka: Jasminka Alinčić 


